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Mikrotartalmi egység lényege a közmegegyezésen alapuló mérethatárok közötti, az érthetőség teljes körű megtartásával egy tömör, rövid idő alatt feldolgozható, megtanulható tudásmennyiség közreadása. Legtöbbször a hordozható médiakészülékek képernyőmérete jelenti az egységnyi felületet. A mikrotartalom önmagában is értelmezhető ismeretet hordoz, amelynek megértéséhez nincs szükség közvetlen más tudásegységre, más tartalmakra. A mikrotartalmak önállóan is értelmezhető új információkkal látják el a feldolgozó személyét. A mikrotartalmak rövid idejű feldolgozhatósága igazodik a fiatal generációk ismeretfeldolgozó szokásrendszeréhez (minél rövidebb idő alatt minél változatosabb, kis információkhoz jutni).

A mikrotartalom előállítása individuális tartalom tömörítő folyamat, amelyre pillanatnyilag ajánlások fogalmazhatók meg. Az eddigi gyakorlat szerint beszélhetünk szöveg-, kép-, média-alapon szervezett mikrotartalmakról, melyek létrehozásához adunk támpontokat. 

A mikrotartalom felépítése az eddigi szabályok szerint a következő elemekből épül fel:

· mikrotartalom címe

· szerző neve, elérhetősége

· a mikrotartalom létrehozásának keltezése

· a tartalom kép része

· a tartalom szöveg része

· címkék

A mikrotartalom címe utaljon a feldolgozott téma lényegére, ne legyen túlságosan általános.

A szerző neve és elérhetősége, keltezés adatot a szerkesztés során kell feltüntetni, vagy alkalmazott keretrendszer ezt a részt automatikusan kitölti. A szerzői adatok elidegeníthetetlenül rögzülnek, együtt maradnak a mikrotartalmi egységgel - ezt a feladatot az alkalmazott keretrendszer látja el.

A mikrotartalom kép része a téma szempontjából lényeges képi összetevő. Ügyelni kell arra, hogy a kép a megjelenítő eszköz felületén is értelmezhető részleteket tárjon a megtekintő elé, illetve e részletezettség értelmezhetőségére számot tartó időkeret ne legyen szélsőségesen nagy. 

A cikk-alapú tartalom kép része a téma szempontjából lényeges szöveges összetevő, általában 1024 karakter vagy egy A4-es lap felének felületére gépelhető szöveg. Ebben a keretben kell megfogalmazni a mondanivalót úgy, hogy a szövegben kijelölhető legyen a téma bevezetése, feldolgozása, illetve a befejezés, a tanulság(ok) összefoglalása. 

A címkék olyan rövid szavak vagy szókapcsolatok, amelyek találóan jellemzik a teljes cikk-alapú mikrotartalmat, címét, a képi vagy szöveges részét. A mikrotartalmak keresésénél, osztályokba sorolásánál nagy segítséget jelentenek majd ezek a kulcsszavak.

Mikrotartalmak létrehozása során egy tanulási utat jár be a szerző. A tartalom-kivonatolás, tömörítés képessége ismert tudás, amelyet az iskolarendszerben mindenki megszerezhetett. Életszerű jelenség az ellenkező irányba való elmozdulás, vagyis inkább a szószaporítási képességek erősítése, amely most nem ad megfelelő segítséget.

Mikrotartalom írásnál a közlendő témakör behatárolása során érdemes kulcsszavakban gondolkodva  előre megbecsülni a tartalmi egységek leendő számát. Ezen egységek közvetlenül nem hivatkozhatnak címükben, képi tartalmukban vagy szövegrészükben egymásra. Érdemes a címek és a kulcsszavak összerendezésével tartalmi kereteket felvázolni, majd ezekhez képi és szöveges információt kapcsolni. A kép helyes megszerkesztése, kiválasztása a tartalmi egység megértését nagyban segíti. Törekedjünk egyszerű ábraszerkezetre, vagy egy összetett ábrán a mikrotartalomra vonatkozó részek erőteljes kiemelésére. Így a kép más részek kiemelésével más mikrotartalmakban is szerepelhet. A szöveg megszerkesztése igényelheti a legtöbb próbálkozást és időt. Legjobb, ha úgy írjuk meg a szöveget, hogy közben feltételezzük, a leendő olvasó rendelkezésére csupán az éppen szerkesztett tartalmi egység áll majd a rendelkezésére, így a technikai korlátok megtartása mellett valóban a lényeget kiemelve, tömören de szabatosan szükséges a közölni való megfogalmazása. Az olvasó mindenképpen érezze úgy, hogy a kiválasztott téma feldolgozása kézzel fogható többlet tudás birtokába juttatta! 

Az OCD Kutatócsoport tevékenysége során három forrásból származik majd mikrotartalom. Elsőként a bármiféle keretrendszer nélkül létrejött tartalmak csoportját kell megemlíteni. Ezek a tartalmak a folyamat elején keletkeztek, jellemző rájuk a képiség erőteljes alkalmazása. Kivitelezésük legtöbbször valamilyen prezentációs eszközzel történtek. Gyakran hiányoznak a címkék vagy más kísérő adatok (például a létrehozás dátuma). Második körbe tartoznak az OCD Moodle "OCD-Fejlesztői Képzés" tanlapján keresztül létrehozott tartalmak. Ez egy átmeneti megoldás, amely során a Moodle keretrendszer "Adatbázis" nevű tananyageleme segítségével felügyelhető módon tudnak az alkotók tartalmat előállítani. Jellemzően minden tartalmi részt létrehoznak, a közölt adatok minősége, terjedelme változó. A keretrendszer általában csak az adatmezők kitöltését képes előírni, a kitöltés módját kevésbé. A harmadik csoportba kerülnek majd azok a tartalmak, amelyeket kifejezetten erre a feladatra írt program támogatásával hoznak létre a szerzők. Itt már szinte teljes támogatást lehet biztosítani, és a mikrotartalmak minősége is egyenletessé tehető, legalábbis formai és műszaki szempontból. 

A tágabb körben történő ismertetés érdekében a meglévő mikrotartalmak egységesítése megoldandó feladat. Ennek során az első típusú csoportba tartozó tartalmakat az OCD Moodle rendszer keretei között érdemes frissíteni, a már meglévő képi tartalmak szabad újrahasznosításával, illetve a hiányzó kísérő adatok (cím, szerző, keltezés, címkék) rögzítésével.

Az OCD Kutatócsoport által használt Moodle rendszer elérhetősége: http://host5.mpt.bme.hu/ocd_moodle/ . A belépéshez szükséges felhasználói név Dr. Benedek András kutatócsoport-vezetőn keresztül szerezhető (Biró Kinga, a kutatócsoport titkára: birokingus@gmail.com).

Az OCD Moodle rendszerbe belépve a nyitólapon a "OCD-Fejlesztői Képzés" tanlap címre kattintva tudunk belépni a tanlapra. A tanlap többhasábos elrendezésű oldal, amelynek középső, szélesebb oszlopában található minden értékes tananyagelem. A tananyagelemek legtöbbször hivatkozások formájában jelennek meg, amelyekre kattintva a tananyagelem típusának megfelelő űrlapon tájékozódhatnak a tanulók az elektronikus tanulási folyamatukkal kapcsolatos teendőikről.

A tanlap alsó harmadában található "Mikrotartalmak" szakasz (1. ábra). A szakaszon belül összpontosítsunk a "Cikk-alapú μTartalom" tananyagelemre. Ezt megkattintva jutunk el a megfelelő tartalmi egység szerkesztését támogató űrlaphoz (2. ábra).
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1. ábra
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2. ábra

A 2. ábra szerinti elrendezés "Felsorolás megtekintése" menüpont a csoportba felvett korábbi tartalmak közötti tallózást segíti. Az "Egyetlen megtekintése" a tartalmak egyenkénti megtekintését teszi lehetővé. A "Bejegyzés hozzáadása" által alkothatjuk meg saját tartalmunkat. A 3. ábra mutatja az adatbevitelre alkalmazott űrlapot. Fentről lefelé a következő mezőkkel találkozunk:

· cím

· kép

· szöveg

· címkék

· célközönség

· szint

· szakmacsoport
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3. ábra

A mezőnevek önmagukért beszélnek, egyedül a címkézésre kapcsolatos szakaszhoz érdemes további gondolatokat és magyarázatokat fűzni. 

A mikrotartalmak mennyisége viszonylag gyorsan túllépni a százas nagyságrendet. Mindenképpen szükséges a tartalmak kereshetőségénél a szabad szavas keresésen túl további találati rendszert kidolgozni. A címkézés segítségével a szerzői szándék szerint lehet a tartalmak osztályokba sorolását támogatni. Az OCD Moodle keretrendszerben jelenleg a "Címkék" szövegbeviteli mezőbe lehet beírni kulcsszavakat. Közmegegyezés szerint a címkéket a "Broken Bar", "függőleges vonás" karakterrel (AltGR + W,"|") elválasztva vigyük fel.
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4. ábra

A mikrotartalmaktól többek között azt reméljük, hogy tömeges előállításukkal könnyen enyhíthető a szakképzésben tapasztalt tananyag hiány. Észszerű követelmény, hogy az ennek érdekében létrehozott tartalmakat egyértelműen megkülönböztessük az "általános" példányoktól. Ezért hoztunk létre az OCD Moodle rendszerben kötött szerkezetű címkehalmazokat, a 4. ábra szerint. Egyelőre a Célközönség, Szint, Szakmacsoport szerint választhatunk egy-egy tételt, ezzel behatárolva a mikrotartalom későbbi felhasználási területét.

Az 1. ábrán a cikk-alapú mikrotartalom előtt található a "mikroTartalom metalap V1" nevű XLS táblázat. Ez a táblázat további, általános célú címkéket határoz meg (a Dublin Core Metadata Initiative alapján, a szakképzés környezetére összpontosítva), amelyek által a mikrotartalom további, pontosító behatárolása lehetséges. Egy megfelelően kitöltött XLS táblázat feltöltését engedi a szerkesztő űrlap utolsó mezője. Pillanatnyilag kísérleti jelleggel maradt a rendszerben.

